
Notulen Jaarvergadering Dorpszorg coöperatie donderdag 28 September 2023 in het MFC 
Noordbroek. 
 
Afgemeld voor de vergadering: 
Dhr. Zoutman 
Aanwezig bestuur: Diana Witwerts, Jans de Vries, Trees van Leeuwen, Gea Witteveen, Tineke 
Witteveen, Ineke vd Poel. 
Kascommissie: Rob Cloin, Hans v. Leeuwen. 
Leden: Taeke Overdijk, Janny Mijnheer, Henk Pol. 
 
1. Opening: Trees heet allen hartelijk welkom, ze verteld dat deze jaarvergadering iets later is dan 
normaal in het jaar vanwege veranderingen en bestuursvorm. 
 
De voorzitter verteld dat we een andere weg in willen slaan het Dorpzorgloket wordt nu breder 
ingezet. We noemen het nu Dorpsloket. 
Het dorpsloket heeft een goede samenwerking met professionals en vrijwilligers. We zijn telefonisch 
bereikbaar 5 werkdagen in de week. Elke dinsdagmorgen is er loket in het MFC en wordt bemand 
door vrijwilligers. We willen het loket uitbreiden met het organiseren van activiteiten voor 
Noordbroek en omgeving. (in samenwerking met NNCZ en Cosis). 
Het bestuur wordt DB (dagelijks Bestuur) Voorzitter, Secretaris (vacature), Penningmeester. 
We zijn een coöperatie maar dit concept werkt niet meer. We willen eigenlijk veranderen naar 
vereniging, dit wordt uitgezocht. 
 
We zijn bezig met een DOS (domein overstijgend samenwerking)project met gemeente en 
zorgorganisaties. Dit project haalt de financiële schotten tussen de zorgaanbieders eruit zodat de 
lijnen korter worden om hulp in te zetten. 
Noordbroek en Kolham doen mee met dit project. 

 
Vrijwilligers. 
We hebben diverse keren met andere verenigingen, organisaties overleg gehad over het feit dat er 
steeds minder vrijwilligers zijn. Hoe willen we dit aanpakken? Er werd een stuurgroep gevormd die 
met probeerde om de verenigingen bij elkaar te brengen. De leden wilden een dag organiseren met 
activiteiten waar ze zichzelf konden profileren. Helaas hebben uiteindelijk maar 2 verenigingen zich 
aangemeld. Dus we hebben het afgeblazen. 
Wel is naar voren gekomen in dit overleg dat de organisaties een gezamenlijke agenda willen hebben 
zodat iedere organisatie hun activiteit aan kan melden. Dat voorkomt dat er dubbele activiteiten in 
het dorp zijn. Voorstel was om deze agenda op de website van de DAR te plaatsen. Daarnaast komt er 
een inzichtelijke database van alle organisaties met een contactadres bij de DAR 
 
2. In te brengen agenda punten 
Er zijn geen in te brengen agenda punten. 
 
3. Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen. 

 
4. Notulen jaarvergadering Dinsdag 24 Mei 2022 
De website wordt vernieuwd met nieuwe informatie, we zijn hier druk mee bezig. 
Het loket is niet meer in Gockingaheem maar in het MFC op dinsdagmorgen van 10.00 -12.00 uur. 
De notulen werden goedgekeurd. 

 
5. Jaarverslag 2022 



Jaarverslag werd onveranderd goedgekeurd. 
 
6. Financieel jaarverslag 2022 
Vraag: komen er nog nieuwe leden bij? Dit is niet gebeurd allen 6 leden minder door overlijden.  
Vraag: Staat de DZC ook in de gemeentegids? Hier gaan we naar kijken. 
Op de website zetten oproep voor nieuwe leden. Hier zijn we met bezig. 
Nieuwe leden werven via Flyer en facebook. 
 
7. kascommissie 
Rob Cloin en Hans v. Leeuwen (leden van de kascommissie) hebben de kas gecontroleerd. 
De boekhouding werd in orde bevonden. 
Rob adviseerde de ledenvergadering decharge te verlenen aan het bestuur DZC. 
 
Rob deelde mee dat er nog wel reserves stonden en dat deze nog wel besteed moeten worden. Ze 
konden hier nog geen handtekening onder zetten. De voorzitter deelde mee dat de reserves nog 
gebruikt gaan worden. 
 
Reservering projecten: 
We gaan samen werken met NNCZ en COSIS wat betreft vrijwilligers, gezamenlijk iets organiseren 
voor de vrijwilligers en de kerstpakketten.  
Cursus dementie. 
Val preventie cursus. 
 
Rob heef 2 jaar in de kascommissie gezeten en de voorzitter bedankt hem voor zijn inzet. 
Ook Hans werd bedankt en hij zal nog 1 jaar de kas controleren.  
Henk Pol wordt het nieuw lid van de kascommissie. 
 
8. Bestuursleden 
Gea Witteveen gaat nog 1 jaar door als bestuurslid en verder hebben we nog een vacature voor post 
van secretaris. 
Door middel van flyer, facebook en mondeling willen we hier aandacht aan besteden. 
 
9. Pauze 
 
10. Spel  
We hebben een spel gespeeld waar discussies uit voort kwamen.  
Als buren zorgen voor elkaar (naoberhulp) en of dit bij jou in de buurt ook is en of jij dit ook zou 
doen. Maar ook over hulp inzetten door vrijwilligers, waar ga je wonen als je op leeftijd bent en hoe is 
de zorg dan georganiseerd. Er zijn al wel knarren hofjes op verschillende plekjes in Nederland. 
Heeft de jeugd nog tijd voor vrijwilligerswerk…. 
Er waren leuke discussies. 
 
11. Rondvraag 
Taeke vraagt of in het Dos project ook een wijkagent zit? 
Dat is dus niet zo maar we kunnen door verwijzen naar de DAR of sociaal team of politie zelf; dit 
hangt af van de vraag die men heeft. 
Diana had een vraag over geld voor koffie van het handwerk café in Gockingaheem. 
Koffie geld moet aan de keuken betaald worden. 
 
12. Sluiting 
Trees bedankt iedereen voor hun komst. 


